
 

POLITIKA antikorupcije  

Cilj politike antikorupcije Inter CLEAN je stvaranje okruženja integriteta, etičnosti i transparentnosti. Težimo 
da osiguramo da svi zaposleni deluju u skladu s najvišim standardima poslovne etike i pravila, te doprinose 
izgradnji održivog i poštenog poslovnog okruženja kroz: 

Opšte obveze: Naša kompanija je opredeljena suzbijanju korupcije u svim aspektima poslovanja. Svi 
zaposleni, nezavisno o svojoj uloyi u kompaniji I položaju, dužni su da poštuju i sprovode politiku 
antikorupcije. 

Zakonitost i usklađenost: Kompanija teži da posluje u skladu sa svim primenjivim zakonima, propisima,  
drugim zahtevima sa kojima se saglasila i suzbijanju korupcije. Težimo da zaposleni poznaju  zakone, propise 
i druge zahteve s kojima se kompanija saglasila i pridržavaju ih se tokom obavljanja svojih dužnosti.  

Zabrana mita i davanja poklona: Zaposleni kompanije ne smeju primati, davati ili obećavati mito bilo kojoj 
osobi ili organizaciji s kojom poslujemo. Takođe, pokloni, pogodnosti ili usluge koje mogu uticati na 
objektivnost odluka ili ponašanje zaposlenih su strogo zabranjeni, osim u situacijama kada su takvi pokloni u 
skladu s pravilima i politikom kompanije. 

Transparentnost: Održavanje tačnih i potpunih finansijskih zapisa i računovodstvenih izveštaja ključno je za 
transparentno poslovanje. Svi finansijski zapisi, uključujući transakcije, prihode, troškove i plaćanja, moraju 
biti tačno dokumentovani, revidirani i dostupni za proveru. 

Konflikt interesa: Zaposleni su dužni izbegavati situacije u kojima se može pojaviti sukob interesa. Svaki 
zaposleni ima obavezu otkriti potencijalne sukobe interesa “Compliance team”. Svi sukobi interesa će biti 
pažljivo analizirani i rešeni kako bi se osigurala objektivnost i integritet odluka. 

Prijavljivanje korupcije: Kompanija ohrabruje zaposlene da aktivno prijavljuju svaku sumnju na koruptivne 
radnje ili nepravilnosti. Osiguravamo anonimnost i zaštitu svedoka koji prijave korupciju. Prijave će biti 
pažljivo istražene, a odgovorni pojedinci će biti sankcionirani u skladu sa zakonom i pravilima kompanije. 

Obuka i svest: Kompanija će Politiku antikorupcije učiniti dostupnom svim zainteresovanim stranama. Obuke 
će obuhvatiti prepoznavanje koruptivnih situacija, postupanje u skladu s politikom antikorupcije, kao i 
posledice kršenja politike. Takođe će se sprovoditi kontinuirana edukacija o važnosti integriteta, etike i 
transparentnosti u poslovanju. 

Sankcije: Kršenje politike antikorupcije smatraće se ozbiljnom povredom kodeksa poslovne etike i može 
rezultovati disciplinskim merama, uključujući upozorenja, suspenzije, otkaze ili pravne postupke, zavisno o 
težini prekršaja. Kompanija će sprovesti istragu u vezi sa svakom prijavom-zabrinutosti slučaja korupcije i 
preduzeti odgovarajuće mere prema počiniocima. 

Saradnja sa relevantnim telima: Naša kompanija će sarađivati sa relevantnim pravosudnim i regulatornim 
telima u suzbijanju korupcije. Pružit ćemo punu podršku u istraživanju, osudi i kažnjavanju koruptivnih dela. 
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